IloBTOpCHME

Onepartop npucBanBaHUS
M npoueaypbl BBoAa-
BbIBOAA.




Oneparop
[PUCBAUMBAHUSA

1. KakoBa uernb
orneparopa
npuceBanBaHnUA?

2. Kak
3anncbiBaeTcs
onepartop
npuceBamBaHnUA?

3. Kak ~O
BbIMNONHAETCH
oneparop

I npmuceamBaHnUA?

1. 3agarh mepeMeHHOM HEKOTOpPOe

JHAYCHMUII.

IIEPpEMEHHAs] (= BbIPAYKCHHC,

1) BeIUMCAsIETCS 3HAYEHHE
BbIPA'KEHHUS B IPABOU YACTH

2) 3aTeM 7TO 3HAYEHHE
NPUCBAMBACTCHA NEPEMEHHOM,
YKA3aHHOU B JICBOU YaCTH.
ITocjie 3TOrO cTapoe 3HAYEeHHE
NepeMEeHHOM mponajaaeT
(«cTupaercs»)




Oneparop
[PUCBAUMBAHUSA

1. Uemy paBHBI
3HAYEHUSA
nepeMeHHbIX

r, a, d?

2. M0O:KHO JIM BBIIIOJIHUTDH

omneparop a:=d;

3. Mouemy?

|

EcTb crnenyowwmii
doparMeHT nporpamMmmbi:
Var
a, b, c: integer;
r, d: real;
. b :=20; c:=-7;

1.r=187.5; a=9; d=45.0

2. Her.

3. a UMeeT T|N uenbIin, a
d - BewlecTBEeHHbIN




BbIBOI 1aHHBIX 1

Write (nmepeunciasiem Bce, 4T0

Ha JKpaH BLIBOIMM Yepe3 3ansTyio);
Writeln (nmepeuncisiem Bce,
———r— 4YTO BLIBOJAUM 4Yepe3 3aMnsiTyIo);

1. C noMOLLLIO KaKUX :

npoueanyp MOXHO Write — mocJje BLIBOJAA,

BbIBeCTU AaHHbIe Ha KypCop OCTAacTCH MOCIC

3KpaH MOHMTOpa? IOCJIETHET0 BLIBEICHHOIO
3HAYEHMHS

2. Yem oTnuyatorcs Writeln — nocie BbiBOaa,

npoueAaypbl Write u KypPCOP NnepexoauT HA HOBYHO

Writeln? CTPOKY.

3.B yem cocTouT 3.

AeucTteue [ IIpomnyck mycTou CTPOKH.

npoueaypbl *

Writeln 6e3

napameTpoB?

|



BIBO/I TAHHBIX
HA YKPaH

1. YTO MbI MOXeM
BbIBOAUTb Ha 3KpPaH?

2. Yto Hapo caenarth,
YyTOObl BbIBECTHU
TEeKCT Ha 3KpaH?

3. Kak BbIBOASATCSA
yucria Ha 3KpaH?

1.
e KOHCTaHTDI
e 3Ha4yeHuA NepeMeHHbIX
e 3Ha4vyeHuA BblpaXeHUNn
2.

3aKIN4YnUTb TEKCT B
anocTtpodbl.
Writeln('T1puseTt!');

[MpueeT!

3.
0e3 AononHUTernbHbLIX NPobeno

Write (1,2); Write (3, ' ',56);

123 56




BbIBO TaHHBIX HA/J0 HANKHCATb UM NepeMeHHOI
HA YKPaH 0e3 anmocrpogdos
a .= 4;
writeln (a);
a:=2%a;
writeln (a);

4
3

NMUIIEM BbLIPAaKEeHHE
a:=4; writeln (2 * a);




BriBOoa 1aHHBIX
HA SKPaH

a := 4;
('l3HayeHne a=" a, ', a2*a="' 2*a)

3uauenue a =4,a 2%¥a=§




BnIBOa JaHHBIX
HA 3KpPaH

Paccmorpum BBIBOJ
BCHIECTBCHHBIX YMCeJL.

1. Moxem nn Mmbl
N3MEHUTb TaKou
BbiBOA?

2. YTto yBMAUM Ha
3KpaHe, nocre
BbINONMTHEHUSRA-
criegyroiero
dparmeHTa?

|

r:=715.432; writeln (v);
rl :=-567.986; writeln(rl/2);
Ha skpane?

7.1543200000E+02
-2.839930000E+02

1. Jda. Kak?

Hano ucnonb3oBars ¢opMarbl BHIBOAA.

r:=715.432; writeln (r:8:3);
rl:=-567.946; writeln (r1:10:1);

writeln (r1:10:2);
(* o6o3Hauaem nmpooe)
©715.432
©0e0¢.567.9
©0¢.567.95




BBoa 1aHHBIX

Readln (cmcox nepeMeHHBIX
yepes 3aIaTyIo);

1. Kakve npouenypbl Read (cimcox nepeMeHHBIX
ucnonb3yroTca Ans qepes 3aIATyI0);

BBOAAd 3HaAa4YeHUU B 23 O,Z[Hy o FraEe.

nepemMeHHbIe?

2. CKonbKo 3. Uepes mpobes. B koHie Habopa
nepemMeHHbIX MOXHO Hago Haxath ki1asumy ENTER.
nucaTtb B 3TUX

npouenypax?

3. Kak HabupatoTca
Ha KnaBuaTtype-_
3Ha4yeHus
nepemMeHHbIX?

|




A celgac

BbBIIIOJIHUM TECT.

Ycenexon!!!




write (23, 72);
write (5);
writeln;

writeln ("Ycoexos!');




In ('Dapa’, 'on’);
In(78,'', 3,"’, 6);
In(78:3, 3:3, 6:2);







writeln ( 7x+7);




var
C, a: integer;
d : integer;

d:=2*c/(a+2;

write('Ilpu ¢ =', ¢);

writeln (' 3nauenue d’




OTBeTbI

[lpoBepumM pesynbrarhl
TecTa.




Bomnpoc 1

YTto OyaeT
BbIBeEHO Ha
J3KpaHe B
pe3yrnbraTe
paboThl
crieaymoLien
nocneposarerb-

\0.
g,

write (23, 72);
write (5);
writeln;

writeln ("Ycoexos!);

23725
Yenexon!




Writeln (‘®@apa’, ‘on’);
Writeln(78, "', 3, "', 6);
Writeln(78:3, 3:3, 6:2);

dapaoH
718°3°6
o’78. .3.6




c:=5; b:=3;
c:=2%c+b;
b:=c+2*Db;

c=23; b=29;




writeln ( 7x+7);
atb :=c;

writeln ( 7*x+7);

c:= a+b;




var
C, a : integer;
d : integer;
begin
c:=10;
a:= 6;
d:=2*c/(a+2;
write('Ilpu ¢ =', c);
writeln (' 3nayenune d’, =, d);
end.

d : real;
d:=2*c/(a+2);

writeln('3nauenne d =', d);




'
0JIOXLbI!

BbI oTiimuno mopadorasin!




